



Bestyrelsesmøde 4. Januar 2018 kl 1800

Dagsorden:

1. Bordet rundt:
 - RS, banefordeling volder store problemer, RS sender en mail til kommunen.
 - CBF, sponsore skal på plads.
 - KH, Gildbro skolen er ved at være klar til bander.
2. Trænere:
 - Der skal gøres en ekstra indsats for at få flere trænere, måske ungdomstrænere.
 - Vi kan ikke have trænere som står med 20-30 drenge.
 - Annocere med hvad man får som træner i klubben. (CBF)
3. Nøgler
 - RS, der er ved at være styr på nøgler
4. Økonomi
 - AU, 2017 er løbet rundt og vi er kommet igennem uden underskud.
 - AU kikker mulighed for betaling.
5. Sponsorer
 - MK mm er i gang med at få nye kontrakter på plads.
6. Godtgørelse
 - Udbealing primo Februar.
7. Kontingetfrihed
 - Det er kun 1 træner og ass. pr. hold og 1 årgangsleder pr årgang.
8. Div.
 - U10 stævne er planlagt som test. (MC)

Deltagere:

Rune Steinfath (RS)
Allan Uttenthal (AU)
Jimi Christensen (JC)
Murat Kutuk (MK)
Christian Bødker Forsberg (CBF)
Kim Herskov (KH)
Lisbeth Nielsen (LN)
Muzaffer Celik (MC)

- SAMMEN ER VI STÆRKERE -

Næste bestyrelsesmøde afholdes Torsdag den 1/2 2018 kl. 18:00 i Ishøj IF's bestyrelseslokalet

